

Pravni fakultet / KRIVIČNO PRAVO / MALOLJETNIČKO KRIVIČNO PRAVO

Naziv predmeta:	MALOLJETNIČKO KRIVIČNO PRAVO			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
12603	Obavezan	2	8	4+1+0
Studijski programi za koje se organizuje	KRIVIČNO PRAVO			
Uslovljenost drugim predmetima				
Ciljevi izučavanja predmeta	Edukacija studenata iz oblasti maloljetničkog krivičnog prava u cilju implementacija naučnih i stručnih znanja u praksi,			
Ishodi učenja	<p>Nakon što polože ovaj predmet studenti će biti u mogućnosti da: a) primjenjuju sistem zakonskih propisa kojima se određuje krivično pravni status i položaj maloljetnih učinilaca krivičnih djela i sistem krivičnih sankcija za maloljetnike, b) implementiraju sistem zakonskih propisa kojima se određuje pojam, organizacija i nadležnost organa maloljetničkog krivičnog pravosuđa, zatim pokretanje i vođenje krivičnog postupka, tok i arhitektonika prvostepenog postupka i postupka po pravnim lijekovima prema maloljetnim učiniocima krivičnih djela, c) implementiraju sistem zakonskih i podzakonskih pripisa kojima se određuje organizacija i nadležnost državnih organa i postupak izvršenja krivičnih sankcija i alternativnih mjera za maloljetnike</p>			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Prof. dr Velimir Rakočević			
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja, vježbe, praktična nastava,			
Plan i program rada				
Pripreme nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Pojam, sistem, izvori i karakteristike maloljetničkog krivičnog prava			
I nedjelja, vježbe				
II nedjelja, pred.	Krivično pravni status maloljetnika			
II nedjelja, vježbe				
III nedjelja, pred.	Krivične sankcije za maloljetne učinioce krivičnih djela			
III nedjelja, vježbe				
IV nedjelja, pred.	Alternativne mjere, mjere upozorenja i usmjeravanja			
IV nedjelja, vježbe				
V nedjelja, pred.	Mjere pojačanog nadzora, zavodske mjere			
V nedjelja, vježbe				
VI nedjelja, pred.	Kazna maloljetničkog zatvora			
VI nedjelja, vježbe				
VII nedjelja, pred.	Mjere bezbjednosti			
VII nedjelja, vježbe				
VIII nedjelja, pred.	Organi maloljetničkog krivičnog pravosuđa			
VIII nedjelja, vježbe				
IX nedjelja, pred.	Krivični postupak prema maloljetnicima u Crnoj Gori			
IX nedjelja, vježbe				
X nedjelja, pred.	Pripremni postupak,			
X nedjelja, vježbe				
XI nedjelja, pred.	Prvostepeni postupak			
XI nedjelja, vježbe				
XII nedjelja, pred.	Pravni lijekovi			
XII nedjelja, vježbe				

XIII nedjelja, pred.	Vanredni pravni lijekovi					
XIII nedjelja, vježbe						
XIV nedjelja, pred.	Izvršenje maloljetničkih krivičnih sankcija					
XIV nedjelja, vježbe						
XV nedjelja, pred.	Položaj maloljetnika kao žrtve krivičnog djela					
XV nedjelja, vježbe						
Opterećenje studenta	8 kredita x 40/30=10 sati i 40 minuta 4 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 1 vježbi 5 sat(a) i 40 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije Nastava i završni ispit: 10 sati i 40 minuta x 16 =170 sati i 40 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 10 sati i 40 minuta x 2 =21 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 8 x 30=240 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 48 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 170 sati i 40 minuta (nastava), 21 sati i 20 minuta (priprema), 48 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Nedjeljno	U toku semestra					
8 kredita x 40/30=10 sati i 40 minuta 4 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 1 vježbi 5 sat(a) i 40 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 10 sati i 40 minuta x 16 =170 sati i 40 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 10 sati i 40 minuta x 2 =21 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 8 x 30=240 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 48 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 170 sati i 40 minuta (nastava), 21 sati i 20 minuta (priprema), 48 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	U skladu sa pravilima UCG					
Konsultacije						
Literatura	Rakočević V. (2004) Maloljetnička delinkvencija, Podgorica, Škulić M. (2011) Maloljetničko krivično pravo, Pravni fakultet, Beograd Zakon o postupanju prema maloljetnicima u krivičnom postupku, ("Službeni list Crne Gore", br. 064/11 od 29.12.2011, 001/18 od 04.01.2018)					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Kolokvijum do 40 poena Aktivnosti u toku semestra do 10 poena Završni ispit do 50 poena					
Posebne naznake za predmet						
Napomena						
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena